



## 全区项目建设动员大会召开

# 按下项目攻坚“快进键” 跑出项目突破“加速度”

本报讯(通讯员施伟办 瞿镇辅 记者顾艳)实干抢开局,冲刺“开门红”。2月11日,在全区一季度项目集中开工仪式之后,我区召开项目建设动员大会,动员全区上下按下项目攻坚“快进键”,跑出项目突破“加速度”。市委常委、区委书记张建华出席会议并强调,要围绕产业项目早谋划、早部署、早发力,以“敢为、敢闯、敢干、敢首创”的担当作为攻坚突破,全力营造“大抓项目、抓大项目”的氛围,为“打造新高地、建设硬核区,争当全市高质量发展排头兵”提供更加坚强的支撑。

会前,区领导率与会人员,用一天时间对康源新材料等16个项目和石港镇二级载体平台建设现场进行了集中观摩。这些项目包含了重大产业项目、优秀服务业项目、技改项目、“专精特新”企业投资项目等,生动展示了全区项目建设成果,激发了比学赶超、竞相攀高的激情和活力,拉开了全年项目建设“赛马拉练”的序幕。

张建华指出,通州要争当全市高

质量发展排头兵,关键靠项目。要紧盯目标,乘势而上,坚定做好高质量项目建设的信心决心。全区上下必须牢固树立“抓项目就是抓发展”“抓项目就是抓机遇”“抓项目就是抓民生”“抓项目就是抓争先”的意识,把握大势所趋,立足通州所需,对标先进地区,全力实现追赶超越,不断完善配套服务,促进源源不断的大项目、好项目在通州签约、落户、建设、投产,推动通州项目建设迈上新台阶。

张建华强调,要聚焦重点、久久为功,全力以赴推动项目建设取得重大突破。招商引资要有兴奋度,发扬敢为的精神、锤炼善为的本领,准确把握产业发展方向,更好地开展差异化、精准化招商,更有激情、更有干劲、更有底气地推动招商引资取得新突破。资源配置要有超前期,加快构建以南通高新区为龙头、3个二级平台为支撑、其余镇街为补充的产业承载体系,做优存量、做精增量,坚持超前谋划、超前介入、超前服务,确保好的项目能配置更优质的资源。产业

研究要有穿透度,深入研判产业形势,明晰招商引资方向,着力优化产业调整,形成更加科学的项目结构,加快打造地标性产业集群。落地推进要有爆发度,以适度超前的理念和突破性举措,加快功能配套,创新体制机制,加大政策落实和帮办服务力度,以实实在在的突破打造区域高质量发展的爆发点。

张建华强调,要转变作风、狠抓落实,凝心聚力保障项目建设尽快成势见效。项目建设是检验作风效能的“试金石”,要敢为,担当作为、冲锋在前,以“舍我其谁”的勇气和“起步就是冲刺”的姿态,拼出项目攻坚的澎湃热潮;要务实,明确以实绩论英雄的考核导向,营造比学赶超、力争上游的氛围,让真正干事的人得实惠,坚决杜绝虚报项目、数字浮夸现象;要高效,牢固树立“马上就办”的工作理念和效率意识,做到第一时间启动“办”的程序,第一时间进入“办”的状态,第一时间反馈“办”的结果,全力推动项目建设提速提质增效。

会上,区委副书记、区长王少勇

点评布置了项目建设工作,并向南通高新区及各镇(街)、有关部门交办上半年项目任务书。他要求,坚持问题导向,切实增强项目攻坚的紧迫感,拿出“拼”的勇气、“胜”的决心、“实”的作风,把抓项目建设作为“拼经济”的重中之重,以超常之力推动项目建设跑出“加速度”。坚持系统思维,围绕产业发展抓招商,围绕转化达产优服务,围绕集聚集约强载体,强化项目全生命周期管理服务,不断优化项目攻坚的硬举措,真正把好事和企业引进来、落下来,塑造工业发展新动能。强化组织领导,以“四敢”精神激发担当作为,落实“真抓实干、马上就办”的作风,主动靠前服务,合力攻坚克难,切实提升项目攻坚的凝聚力,确保高质量完成各项目标任务。

区委副书记、政法委书记徐林锋主持会议。

区领导陈艳梅、葛锦坤、高洪军、樊小燕、王瑜彬、余德华、施晓毅、陈金祥、朱卫民、陈兵、陆志华、张连清、张斌辉参加活动。

## 全区2023年一季度项目集中开工

16个新开工项目计划总投资83.2亿元

本报讯(通讯员施伟办 瞿镇辅 记者李天舒)2月11日,我区在南通高新区举行2023年一季度项目集中开工暨康源电路开工仪式,动员全区上下以“开年就是开工、开工就要实干”的奋进姿态,以“敢为、敢闯、敢干、敢首创”的担当作为,全力跑出项目建设加速度,冲刺经济发展开门红。市委常委、区委书记张建华出席仪式。

重大项目是稳定经济增长、推进产业强区、制胜区域竞争的关键抓手和根本所在。2022年,全区上下深入开展“大项目突破年”活动,持续强作风、优环境、抓项目,19个重大项目开工建设,恒力三期等3个项目竣工投产,有力地以重大项目之“进”支撑高质量发展之“稳”。此次集中开工的产业项目共16个,总投资达83.2亿元,年度计划投资15.9亿元,其中5亿元以上项目7个,专精特新“小巨人”项目5个,先进制造业项目占比100%。这些项目是实现招商引资和项目建设“开门红”的有力抓手,将为通州打造产业创新高地积蓄更大的动能。

当天开工的康源电路项目由东莞康源电子有限公司投资建设,项目计划总投资50亿元,规划用地197亩,建筑面积23.6万平方米,全面建成后,预计年产封装基板86万平方米,应税销售50亿元,税收超5亿元。公司董事长、总经理周卫斌表示,项目建成后,将聚焦集成电路封装基板的研发和制造,以满足各地芯片的封装要求,是集成电路产业链中的重要材料,具有良好的社会效益和经济效益。



图为通州区2023年一季度项目集中开工暨康源电路开工仪式现场。

徐浩翔 摄

益。区委副书记、区长王少勇代表区委区政府对项目开工表示祝贺。他说,此次项目的集中开工既是通州全力拼抢开局的务实行动,更是擂响战鼓的会战动员,全区上下要持续发力三个年的活动,紧盯招商引资和项目建设两大关键点,压茬推进项目转化,形成良性的动态循环。各相关部门

要在企业服务、需求对接、要素供给等方面全程跟进,在审批、建设、竣工等各个环节全力提速,持续擦亮“万事好通、周到有解”的营商环境品牌,努力将通州构筑成为更具投资吸引力的强磁场。他希望,各项目投资方、承建方强化时间意识、效率意识、质量意识,在守牢安全环保底线的基础上,挂图作战、开足马力,全力以赴

争工期、冲进度、促投产,尽快形成更多实物工作量,为通州在全市项目建设龙虎榜上争先进位提供坚强的支撑。

区委副书记、政法委书记徐林锋主持开工仪式。

区领导陈艳梅、葛锦坤、高洪军、樊小燕、王瑜彬、余德华、陈金祥、朱卫民参加活动。

## 真抓实干 奏响开年开局“最强音”

本报评论员

一年春作首,万事竞争先。2月11日,我区举行一季度项目集中开工仪式,16个产业项目总投资达83.2亿元,为我区打造产业新高地注入更强劲的动力,积蓄更强大的势能,提供更有力的支撑。随后,全区项目建设动员大会召开,吹响项目建设“奋进鼓”,充分彰显了区委区政府用强劲开局带动全年高质量发展的坚定决心。

开局关乎全局,起势决定胜势。各级各部门要把思想和认识统一到区委区政府的决策部署上来,把心思集中在想干项目上,把本领体现在会干项目上,把目标锁定在干成项目上。牢牢扭住项目建设“牛鼻子”,紧盯关键环节和重要节点,强化部门协作、上下联动,以“敢为、敢闯、敢干、敢首创”的担当作为干事创业,全力推动项目早建成、早投产、早见效。

要持续推进“机关作风建设提升年”活动,转变作风、狠抓落实,全力优化营商环境,落实“真抓实干、马上就办”的作风,做到第一时间启动“办”的程序,第一时间进入“办”的状态,第一时间反馈“办”的结果,主动靠前服务,合力攻坚克难,全力推动项目建设提速提质增效。

重槌击鼓,号令催征。全区上下要以时不我待的紧迫感和昂扬奋进

的精气神,心无旁骛谋发展、集中精力开新局,埋头苦干求实效,真抓实干奏响开年开局“最强音”,为“打造新高地、建设硬核区,争当全市高质量发展排头兵”贡献更大力量。

区委副书记、政法委书记徐林锋宣读2022年度表彰决定。区四套班子领导参加会议。会上,五接镇、西亭镇、二甲镇、通州生态环境局、区商务局主要负责同志依次交流发言。

本报讯(通讯员施伟办 瞿镇辅 记者顾艳)2月10日下午,全区持续推进“机关作风建设提升年”动员暨2022年度总结表彰大会召开,表彰了一批2022年度先进集体和先进个人。市委常委、区委书记张建华出席会议并强调,要牢固树立“开年就是开工、开工就要实干”的坚定信念,以“敢为、敢闯、敢干、敢首创”的担当作为干事创业,为夺取首季“开门红”、争当全市高质量发展排头兵提供坚强作风保证。

2022年是党和国家历史上具有重要里程碑意义的一年,也是通州高质量发展取得显著成效的一年。这一年,全区上下坚决做到“两个统筹”,争挑重担、勇扛重责,交出了一份来之不易、厚重提气的成绩单。

新的一年,通州怎样开好局、起好步?张建华指出,振奋的精神、优良的作风是关键。要高起点定位、高标准推进,始终保持“进”的强劲态势,鼓足争先精气神。要昂扬激情争第一,准确把握新思想的丰富内涵和实践要求,抬高标杆,缩短差距,找准激发动力活力的突破口,推动实现更多探索性、创新性、引领性的发展。要履职尽责当表率,把心思用在谋发展上,把精力放在干工作上,把气力花在抓落实上,始终做到心中有责、肩上担责、主动尽责。要奏响“四敢”最强音,以“四敢”精神激发担当作为,推动干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创在通州大地蔚然成风。

张建华要求,埋头苦干、创新实干,始终强化“优”的行动追求,谱写通州发展新篇章。要敢于攻坚克难,面对重任要敢挑担,面对风险要敢化解,面对难题要敢攻坚,助推发展行稳致远。要提升服务水平,全力推动项目数量大突破、质量大提升,着力破解企业发展难题,严格落实为基层减负各项具体措施,真正把基层干部从各种“材料”“会议”“迎检”中解放出来。要狠抓工作落实,进一步增强“事事落实到位”的执行力,做好任务分解、明确责任到人、排出时间节点、扑下身子、沉到一线,为区委区政府科学决策提供充分、扎实、有力的支撑。

张建华强调,要唯实惟先、善作善成,始终提升“强”的能力本领,练就担当作为铁肩膀。要提高政治站位,把牢政治方向,守好政治规矩,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以实际行动捍卫“两个确立”,做到“两个维护”。要增强实战本领,善抓统筹,善于沟通,善应变局,牢牢掌握工作主动权,最大限度调动整合优势资源,共同解决问题,妥善处理好突发事件。要站稳群众立场,胸怀为民之心,办好民生实事,做好群众工作,为基层群众发声、替基层群众代言,不断满足人民对美好生活的向往。

张建华强调,要压实责任、以上率下,始终坚持“严”的纪律要求,营造风清气正好氛围。要强化示范引领,坚持想在前、干在前,为党员干部树立标杆、放好样子。要优化评价机制,牢固树立“以实绩论英雄”的工作导向,真正做到指标公平、考核公正、评价公道。要营造浓厚氛围,充分发挥媒体宣传作用,积极宣传全区作风效能建设的进展成效和经验做法,让广大干部学有榜样、赶有目标。要从严督导问责,对作风建设流于形式、工作落实不到位等问题,发现一起、查处一起、通报一起,坚决做到“不按制度办事,就按制度办事”。

区委副书记、区长王少勇主持会议,他要求,深刻领会会议精神,迅速传达贯彻,紧紧抓住“机关作风建设提升年”这个重要载体,把加快全区经济社会高质量发展作为第一要务,以奋斗姿态助推通州争当全市高质量发展排头兵;持续保持“创新争先”的进取意识,大力弘扬“四敢”精神,以作风建设新成效促进招商引资大突破、营商环境大提升,在新一轮发展热潮中争先进位;持续保持“务实担当”的实干作风,拿出“开局就是决战、起步就要冲刺”的劲头,对照全年目标,争分夺秒赶进度、集中精力抓落实,全力推动各项工作良好开局、高点起步,为高质量完成全年目标任务奠定坚实基础。

区委副书记、政法委书记徐林锋宣读2022年度表彰决定。区四套班子领导参加会议。会上,五接镇、西亭镇、二甲镇、通州生态环境局、区商务局主要负责同志依次交流发言。

# 为争当全市高质量发展排头兵提供坚强作风保证

## 弘扬「四敢」精神 拼出良好开局

张建华在全区持续推进「机关作风建设提升年」动员暨2022年度总结表彰大会上强调:

行政执法人员文明仪容举止规范有哪些?

详见A2版

评论